

СЕМЬ ПОБЕДНЫХ СОВПАДЕНИЙ



СЛАВА ВЕЛИКОМУ НАРОДУ, НАРОДУ-ПОБЕДИТЕЛЮ!

Удивительные совпадения и знамена, которые сопутствовали нашей победе в 1945-м и о которых писать тогда не было разрешено

Наверное, не найдется у нас в стране такого человека, который бы не знал, когда мы празднуем День Победы. 9 мая.

А знаете ли вы, когда была подписана капитуляция? Даже не все историки это знают.

Первая капитуляция была подписана 7 мая в заштатном французском городе Реймсе. От лица Третьего рейха свою подпись под документом поставил начальник оперативного штаба Верховного командования вермахта генерал-полковник Альфред Йодль. От англо-американской стороны подписывал акт о капитуляции генерал-лейтенант армии США, начальник Главного штаба Союзных экспедиционных сил Уолтер Беделл Смит. А с нашей привлекли для этого малоизвестного второстепенного генерала Ивана Суслопарова* (* - советского военного атташе во Франции) Представитель французского военного руководства подписал акт в качестве свидетеля. Документ был составлен на английском языке, и только английский текст признан официальным.



Генерал-майор И.А. Суслопаров подписывает акт о капитуляции Германии в Реймсе 7 мая 1945 года

Суслопаров не имел на это полномочий нашего военного руководства (и потом был вынужден объясняться за это в Москве). Таким образом, участие Советского Союза в разгроме гитлеровской Германии принижалось. Сталин когда про это узнал, сказал, что так дело не пойдет: наш народ понёс самые крупные потери, принёс самые большие жертвы на алтарь Победы. Тот документ о капитуляции будем считать предварительным протоколом, а главный акт подписывать в логове фашизма – в Берлине. И через два дня в пригороде Берлина состоялось подписание окончательного документа о безогово-



Маршал Советского Союза Г.К. Жуков - во главе советской делегации на церемонии подписания безоговорочной капитуляции Германии.

<http://www.webbark.ru/comment/eizn-eorzeiva-konstantinovicha-zukova-v-fotografivah>

рочной капитуляции Германии. Принимал её маршал Жуков. По московскому времени это было в первом часу ночи, а по берлинскому – два часа разницы – одиннадцатый час вечера. Поэтому мы празднуем День Победы – 9 мая, а европейцы – 8 мая.

Но что интересно, и первая и вторая капитуляции пришлись в том победном 45-м на пасхальную неделю. А Пасха, как вы знаете, олицетворяет собой победу жизни над смертью. И вот такая важная война, которая означала для нашей страны быть или не быть (по планам гитлеровского командования 60 процентов нашего населения должно было физически уничтожено, а сорок превращено в рабов) и вот такая важная война заканчивается на пасхальной неделе.

Более того, я помню, нам рассказывали на уроках истории в школе (а потом я проверял эту информацию в мемуарах наших полководцев), что основные боевые действия закончились «дня за три до победы», то есть, 6 мая. И именно 6-го мая в сорок пятом праздновалась сама Пасха. То есть, фактически война закончилась на Пасху – день победы жизни над смертью.

Наш небесный покровитель



Герб Звенигорода

Более того, в мае сорок пятого Пасха совпала с Днём нашего небесного покровителя – св. Георгия Победоносца. Помните, кто изображен на флаге Москвы? Всадник поражающий копьем змия. Оказывается св. Георгий Победоносец изображался не только на гербе Москвы, но и на гербах прочих городов московской Руси. Если, скажем, это – Можайск, сверху – Георгий, а снизу – фрагмент каменной стены о шести башнях. Если это Звенигород, сверху – св. Георгий, снизу – церковный колокол. Также и на гербах других городов – Коломны, Дмитрова, Рузы, Сергиева Посада, Волоколамска, Подольска, Павловского Посада и прочих – у всех сверху располагался вмч. Георгий, а снизу – местная достопримечательность или особенность.

Изображен св. Георгий не только на гербах Москвы и городов московской Руси, но и на гербе Российской Федерации.

То есть, Георгий Победоносец был не только одним из многих святых, которых почитает православная церковь, но считался нашим небесным покровителем.

На куполе резиденции Президента

Если вы в последние годы бывали в Кремле, или будете там в ближайшее время, попросите показать вам резиденцию президента. И увидите, что купол этого здания венчает статуя св. Георгия.

Сейчас день защитника Отечества празднуется 23 февраля, а до революции 1917 года войска, особенно их элитные части, праздновали



Герб России.

<https://reklamavo.ru/services/flagi/gerby/>

свой день в день Георгия Победоносца. В этот день проходили парады.



Статуя св. Георгия Победоносца - на куполе сенатского здания в Кремле.

Установлены также памятники св. Георгию в Москве и рядом с Кремлем на Манежной площади и в Парке Победы на Поклонной горе.

Какая воинская награда в то время была самой почетной? Георгиевский крест. Кавалер трёх степеней Георгиевского креста считался самым прославленным в народе героем (полным кавалером четырех степеней могли стать только нерядовые граждане, такие как, например, императрица Екатерина).

Если вы вспомните, от какого слова произошло слово «копейка»... От слова «копье». На древней российской денежной единице также присутствовал св. Георгий...

Впрочем, так же, как и сейчас. Только тогда покупательская способность денежных единиц не равнялась современным. В старину на три рубля можно было купить корову, а на двенадцать рублей дом. Неплохо, что захотели вернуть церковную символику на государственные денежные знаки, плохо только, что знаки сейчас не равняются тем и наш небесный покровитель теперь зачастую валяется в грязи у прохожих под ногами...

Воинские части какого нашего полководца брали Берлин?.. Самый прославленный полководец Великой Отечественной... Жуков... А как его звали? Георгий Константинович. Опять Георгий. То есть, промысел Божий дал взять цитадель фашизма не просто какому то нашему талантливому полководцу, которых тогда было не мало (Рокоссовский и др.), но тому, кто носил имя нашего небесного покровителя.

Дочка Жукова, Мария, издала свои воспоминания «Маршал Жуков - мой отец», где сообщает о том, что Георгий Константинович был верующим человеком. Мы, кстати, помним, что любую битву он начинал со слов «с Богом». А тогда уже многие за эти слова были посажены и даже расстреляны. Афишировать тогда своей веры, тем более на таком уровне, было нельзя. Но начинать битвы с таких слов он не боялся.

Кстати, через несколько часов после Жукова в Берлин с юга ворвались танковые части маршала Конева. Оказывается, он тоже был верующим человеком. А мы знаем: кем бы человек не являлся – учёным, полководцем, писателем, композитором, следователем, авиаконструктором... если он молится и просит помощи у Бога, с Божьей помощью он достигает успехов еще б`ольших, чем остальные.

Помните ли вы кто водружал знамя на купол рейхстага? Сержант Егоров и младший сержант Кантария. Русский и грузин. Если брат дореволю-



Георгиевский крест. Знаменитая Георгиевская лента олицетворяет Победу русского народа в войне с немецким фашизмом.

ционное прошлое пятнадцати советских республик, то Георгий Победоносец был небесным покровителем у двух – России и Грузии (в ряде западноевропейских стран Грузию называют Georgia (франц., исп, итал. и др. - Георгия, англ. - Джорджия). И именно представителям этих двух республик Промысел Божий дал водрузить знамя Победы на логово фашизма (на гербе Грузии сейчас, также как у нас, изображен щит с Георгием Победоносцем, который поражает змея).

Сержант Егоров. В старину имя Егор и Георгий было одно и тоже имя (между прочим, звали его Михаил. Вы помните, что Архангел Михаил возглавляет небесное воинство бесплотных Божьих сил).



Удивительных совпадений, которые сопутствовали нашей победе, мы насчитали уже, как минимум, шесть.

Повторим, первое: предварительный протокол капитуляции в Реймсе и основная капитуляция в Берлине были подписаны на пасхальной неделе.

Второе: основные боевые действия закончились на самую Пасху.

Третье: Пасха в том победном сорок пятом совпала с днём нашего небесного покровителя. А Пасха редко когда бывает в мае, обычно она бывает в апреле, но чтобы она совпала еще с днём св. Георгия Победоносца, такое бывает только раз в десятки лет.



Фото: Парад Победы на Красной площади 24 июня 1945 года принимает маршал Георгий Жуков.

Четвертое: брал Берлин полководец, который носил имя нашего небесного покровителя - Георгий. Он же от имени советской делегации принимал капитуляцию фашистской Германии.

Пятое: водружали знамя победы на логово фашизма представители двух республик, небесным покровителем у которых был святой Георгий Победоносец.

Шестое: фамилия одного из них – Егоров - происходила от имени нашего небесного покровителя.

И увенчать этот список может совпадение седьмое, завершающее: исторический Парад Победы 24 июня 1945 года (когда наши воины бросали поверженные фашистские знамёна на землю к стенам Кремля) совпал с церковным Праздником - Днём Святой Троицы.

Один мой знакомый священник, по первому образованию — физик, утверждает, что одно совпадение может быть случайностью, но два и более – это уже закономерность. Многие тогда обратили внимание на эти совпадения и увидели в этом знамение. Конечно, наш народ понес огромные потери, колоссальные жертвы принес на алтарь Победы, но без помощи Свыше — как бы читалось, угадывалось в этих совпадениях – знамениях — наша Победа была бы невозможна. **Источник:** <http://www.pravmir.ru/pyat-pobednyih-sovpadeniy/>

